



## 贯彻十九大 建设大花园



### 面对面沟通 心贴心交流

#### 项瑞良赴代表联络站开展主题接待活动

本报讯(记者 胡绍康)10月10日上午,市人大常委会副主任、县委书记项瑞良赴华埠镇人大代表联络站,与基层人大代表和群众代表面对面沟通、心贴心交流。市人大常委会副主任李华蓉等参加。

“现在县里政策好,村民养殖清水鱼的意愿很强烈,希望能给村里修出一条致富路。”“非法营运愈演愈烈,希望相关部门下决心整治。”“县城到园区污水处理厂生活污水管网存在漏水现象,建议结合道路施工等进行改造。”……在华埠镇人大代表联络站,项瑞良认真听取了来自农村、社区的群众们关于乡村产业发展、

城市管理、基础设施建设等方面的意见和建议,并与大家共同探讨问题和解决措施。

随后,项瑞良一行与联系的市人大代表进行座谈交流。座谈会上,方塘军、李兰英、陈晓东、金波等代表围绕教育公平、公共交通、旅游开发、城市能级等内容,既提出问题,又发表意见。项瑞良边听边记,不时与大家深入交流。他说,开展人大代表联络站主题接待活动,既畅通了民情民意表达渠道,又增强了代表参政议政、服务发展的能力。

交流中,项瑞良结合自身体会,与代表们共勉。他说,一是站位要高。人大代表责任重大、使命

光荣,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,切实增强“四个意识”,要加强学习,不断充电,提升学识和境界,要加强自身修养,严以律己,守住底线,树立代表良好形象;二是接触要广。要理解和把握中央大政方针和省市委决策部署,从中找机遇、找动力,要广泛接触人民群众,了解群众所思、所想、所盼,倾听民声、汇集民智,要聚焦重大工程、重大工作、重大事项,服务县委、县政府中心工作;三是敢于直言。要充分发挥人大代表的监督职能,聚焦全县经济社会发展的方方面面,多建务实之策、多献可行之计。

### 我县召开全国基层中医药工作先进单位复评汇报会

本报讯(记者 胡卓姗)10月10日,湖州市政协副主席、省中医药学会副会长魏明率评审专家组来我县,对我县创建全国基层中医药工作先进单位进行复评,并召开复评汇报会。副县长毛立楠出席会议。

会上,毛立楠作我县巩固“全国基层中医药工作先进单位”情况汇报;与会人员观看了我县有关全国基层中医药工作先进单位创建工作宣传片。

近年来,县委县政府紧紧围绕“三区三园”建设,全力以赴抓改革、补短板、促发展,先后创成“国家卫生县城”“全国计划生育优质服务县”“浙江省卫生强县”“浙江省慢性病综合防控示范区”“浙江省卫生应急示范县”等荣誉称号,全县医疗卫生事业得到全面发展。

为了加快推进“健康开化”建设,我县坚持“中西医结合并重”的发展方针,推动中医药相互补充、协调发展,不断加大经费投入,建立健全中医服务网络,深化实施中医人才培养工程,基层中医药事业蓬勃发展。目前,全县有中医医师158人,占比达到20.3%,具有中医特色专科医院4家,建设中医馆10个,全年开展中医诊疗服务35万人次,占比达到30%以上,中医药健康服务越来越受到老百姓的欢迎和认可。

会后,专家组与县编办、县发改局、县财政局等6家单位进行访谈,详细听取各单位在全国基层中医药工作先进单位相关工作的政策扶持和工作进展,并查看了全县中医药事业相关档案文件。随后,专家组对马金中心卫生院等3家单位进行实地检查。

### 鲁霞光带队督查为民办实事项目 调研县域医共体建设工作

本报讯(记者 汪宇露)10月10日下午,县委副书记、县长鲁霞光带队督查2018县政府为民办实事项目,并就县域医疗服务共同体建设工作进行调研。县委常委、副县长毛立楠等参加。

民生项目事关百姓福祉。鲁霞光一行先后前往西渠南门外街、音坑乡青山头村、马金镇下街村、马镇中心卫生院等地,实地查看城乡厕所改造提升工程、县域垃圾清运工程、医疗卫生服务提升工程推进情况。鲁霞光要求,各级各部门要围绕年初下达的各项目标任务,进一步压紧压实责任,在保证质量和安全的前提下,一件一件抓推进、一项一项抓督

查,确保全面完成各个民生实事项目,兑现政府对全县人民的庄严承诺。

随后,鲁霞光主持召开县域医共体建设工作座谈会,专题听取相关工作情况汇报。鲁霞光指出,县域医共体建设是卫生健康领域带有革命性意义的工作,全县上下要高度重视,围绕省委省政府的目标要求,切实把握好价值导向、目标导向、问题导向和效果导向,进一步统筹、打通、融合、提升县乡村医疗资源,进一步提升基层医疗机构服务能力,助推健康开化建设,不断增强群众的获得感和满意度。

就做好下一步工作,鲁霞光

强调,要加强组织领导,完善顶层设计,建立党委政府领导下的医共体建设体系,聚焦目标,真抓实干,相互配合,形成合力;要统筹整合资源,实现优势互补,推动优质医疗资源下沉,提高基层医疗服务能力,并把医联体、医共体建设有机融合,探索形成符合我县实际的组织架构和合作模式;要建立健全投入机制、共享机制、考核机制、容错机制,吸引社会资本投入,构建多元化的投入模式,加大改革探索力度,完善考核激励,理顺薪酬、人事管理关系,深化“最多跑一次”改革,高质量全面推进医共体建设,让人民群众享受到更加优质便利的医疗服务。

### 我县进一步深化小微企业金融服务

本报讯(记者 徐梦雨)为深入贯彻落实“深化小微企业金融服务”推进会精神,增进银微合作,提升金融支微实效,助推我县经济高质量发展。10月10日上午,我县召开“深化小微企业金融服务”对接会。副县长邹志岗、县相关部门负责人、小微企业代表参加会议。

会上,县人行对小微企业金融服务专项行动作了阶段性总结,并动员部署了下一阶段工作。县各金融机构主动对接小微企业、积极构建银微服务体系、创新小微信贷产品、提升金融服务品质,“支小微”专项行动取得了一定的成效。县工行、农商行、泰隆银行作为金融机构代表,分别针对各自在深化小微企业金融服务专项行动开展情况、重点突出做法和成效进行汇报。随后,

和胜磁业有限公司代表小微企业发言。与会的13家银行和20家小微企业签订了总金额1.28亿元的融资意向。

就做好下一步小微企业金融服务工作,会议要求,县级相关部门要主动作为,优化“生态链”,精准对接企业需求,提高服务企业的能力和水平,加强与金融机构的信息互通,切实增强金融工作的针对性和实效性;银行方面要积极放贷,播洒“及时雨”,千方百计加强金融对小微企业的资金保障,争取各方支持,确保“支小微”专项行动落到实处;企业要练好内功,打造“吸金池”,建立完善内部资金管理机制,提高财务数据真实性和准确度,加强创新力度,强化经营管理,不断增强自身发展能力。

### 绿色扮靓走廊 文明走进校园

10月10日上午,记者在县北门小学校园里看到,各班门前摆满了五彩缤纷的花盆,或清新或艳丽的植物,与孩子们赏花时绽放的笑容,合成校园里独特的风景线。

据悉,为美化校园环境,陶冶学生情操,激发学生生态环保意识,培养学生爱绿护绿文明习惯,自10月8日起,北门小学开展了以“让绿色扮靓走廊 让文明走进校园”为主题的走廊绿色装点活动。下一步,该校还将举行创建评比,评选出班级“最美植物角”。

记者 王燕珍 摄

